
 

 

ROTEIRO PARA A 30ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

23/03/2023 

 

ABERTURA 

 

PRESIDENTE Senhora Vereadora, Senhores Vereadores, bom dia! 

 

Bom dia também aos Adamantinenses aqui presentes e aos que 

acompanham os nossos trabalhos pela Rádio Cultura, TV Cidade, aos 

demais profissionais da imprensa escrita, falada e midiática, bem como 

a todos aqueles que nos acompanham através das redes sociais. 

 

Conforme circular enviada a todos os Vereadores e para prestar 

esclarecimento à população, a presente sessão tem por objetivo apreciar 

os seguintes projetos: 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 

 

Projeto de Lei nº 015/2023 – PM – que “Dispõe sobre autorização para 

a Prefeitura do Município de Adamantina realizar a abertura de crédito 

adicional suplementar e repassar à Organização Não Governamental 

Apelos e Patas de Adamantina, sob a forma de subvenção, recursos 

financeiros e dá outras providências, no valor de R$ 60.000,00.” 

 

Projeto de Lei nº 016/2023 – PM – que “Dispõe sobre autorização para 

abertura de crédito adicional especial ao Orçamento da Prefeitura do 

Município de Adamantina no valor total de R$ 100.000,00 e dá outras 

providências, para construção de ponto de ônibus em vários locais da 

cidade.” 

 

Projeto de Lei nº 018/2023 – PM – que “Dispõe sobre autorização para 

abertura de crédito especial ao Orçamento da Prefeitura do Município 

de Adamantina no valor total de R$ 540.000,00 e dá outras 

providências, para ampliação do Cemitério Municipal.” 



 

 

Projeto de Lei nº 019/2023 – PM – que “Dispõe sobre autorização para 

a Prefeitura do Município de Adamantina abrir crédito especial e 

repassar à Associação Lar São Francisco de Assis na Providência de 

Deus – Santa Casa de Adamantina, auxílio financeiro e emergencial e 

dá outras providências, no valor de R$ 1.000.000,00, recursos 

financeiros do Fundo Estadual da Saúde (Atenção Básica).” 

 

Projeto de Lei nº 021/2023 – PM – que “Dispõe sobre autorização para 

abertura de crédito especial ao Orçamento da Prefeitura do Município 

de Adamantina no valor total de R$ 1.790.000,00 e dá outras 

providências, para implantação de 02 (dois) SRT’s – Serviços 

Residenciais Terapêuticos.” 

 

Projeto de Lei nº 022/2023 – PM – que “Dispõe sobre autorização para 

a Prefeitura do Município de Adamantina abrir crédito adicional 

suplementar e repassar à Associação Lar São Francisco de Assis na 

Providência de Deus – Santa Casa de Adamantina, auxílio financeiro e 

emergencial e dá outras providências no valor de R$94.573,20.” 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei Complementar nº 007/2023 – PM – que “Dispõe sobre 

a criação de vagas de empregos permanentes de Auxiliar de 

Desenvolvimento Escolar, Motorista e Auxiliar de Enfermagem e 

alteração do Anexo I  da Lei Complementar n.º 402, de 09 de agosto de 

2022 e dá outras providências.” 

  

PRESIDENTE SOLICITO AO VEREADOR PAULO CÉSAR CERVELHEIRA 

DE OLIVEIRA, 1º SECRETÁRIO, QUE FAÇA A CHAMADA 

DOS SRS. VEREADORES. 

  

1º SECRETÁRIO Chamar nominalmente os Srs. Vereadores. 

Após dizer: Presidente, há número legal para a realização da sessão. 

  



 

 

PRESIDENTE HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL, INVOCO A GRAÇA E A 

PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DO POVO DE ADAMANTINA 

DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. 

  

PRESIDENTE SOLICITO À VEREADORA NORIKO ONISHI SAITO, 2º 

SECRETÁRIA DA MESA, QUE FAÇA A LEITURA DAS 

MATÉRIAS CONSTANTES DA PAUTA. 

  

2º SECRETÁRIO Senhor Presidente, conforme circular enviada aos Srs. Vereadores, serão 

apreciadas as seguintes proposições. 

Ler resumidamente e passar ao Presidente para serem colocadas em 

votação. 

  

PRESIDENTE A CADA PROPOSIÇÃO COLOCADA EM VOTAÇÃO, O 

PRESIDENTE DIZ: 

“DEIXO LIVRE O USO DA PALAVRA SOBRE O PROJETO”. 

NINGUÉM SE MANIFESTANDO OU NINGUÉM MAIS 

DESEJANDO SE MANIFESTAR, COLOCO EM VOTAÇÃO. 

OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS. 

APROVADA EM SEGUNDA DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

                          ou DISCUSSÃO ÚNICA 

2º SECRETÁRIO Terminadas as matérias, dizer: 

“Senhor Presidente, era o que havia para ser apreciado na presente 

Sessão Extraordinária.” 

  

PRESIDENTE NADA MAIS HAVENDO PARA SER TRATADO NA PRESENTE 

SESSÃO E EM NOME DO POVO DE ADAMANTINA, 

DECLARO ENCERRADA A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ADAMANTINA. 

SENHORA VEREADORA, SENHORES VEREADORES, 

OUVINTES E EXPECTADORES, BOM DIA. 

 


